

Terapie k semináři Zlatomodrá frekvence - Quadril 5



Tato terapie má za cíl pomoci i vzdálenějším účastníkům prožít to, co prožili lidé s osobní účastí na semináři. Terapii tedy můžeš absolvovat odkudkoli z planety Země. :) Absolvovat ji tedy můžeš, i když jsi si právě užíváš dovolené. ♥

K účasti na terapii je potřeba se přihlásit emailem s uvedením jména, příjmení a datem narození. Ptej se svého srdce a fyzického těla, zda je pro něj dané téma užitečné, a zda si ho přeje.

Rekonstrukce 1. čakry, napřimění magnetických drah energií se silou prapůvodního magnetismu Na Naam

Tato terapie je vibračně rozdělena na dvě části, které na sebe však plynule navazují. V první části se tvá 1. čakra obnoví ve vibracích, které jsou schopny přijímat prapůvodní vibraci magnetismu na Zemi, které se říká Na Naam. Kolem této energie tvé tělo dosud chodilo, protože ji díky vibračnímu pádu 1. čakry nebylo schopno přijímat. Aby na Zemi přežilo, uzpůsobilo se aktuálním magnetickým podmínkám na Zemi a podle nich žije dosud. To, že umožníme do své 1. čakry proudit energii Na Naam, umožní rychlejší začleňování všech změn, o které v těle usilujeme. Tělo zlepší své regenerační schopnosti, afirmace, myšlenky, harmonizace těla, ... to vše ti bude lépe a efektivněji fungovat.

Propojíš se se Zemí do takové hloubky, ve které jsi byl naposledy v Atlantidě. Na základě rekonstrukce vibrací 1. čakry pak bude napřimeno celé tvé osobní magnetické pole, aby se přijímaná energie mohla šířit do celého tvého Já. Na závěr terapie budeš uzemněn a užiješ si stav nového vnímání své vlastní energie, které tímto budeš blíže.

Doba terapie 35 - 40 minut.

Termín k dispozici:

Pondělí 16.03.2020 - ve 21:00 večer

Nebo individuální termín dle tvých časových možností

Energetická výměna:

450,- Kč = terapie ve vyhlášený termín

610,- Kč = terapie v individuální čas dle časových možností jen pro tebe

Terapii provádí Roman Nama'El'Sharas www.romansharas.cz

Na terapii se lze přihlásit pomocí SMS na tel. číslo: 00420 776 198 684
nebo pomocí emailu RomanSharas@gmail.com